

美食季来袭 来拱墅“落胃一夏”

农发·城市厨房等你来逛 胜利河美食街邀你嗨吃

本报讯(通讯员 许晓飞 桂慧君) 炎炎夏日,拱墅将持续上演舌尖上的盛宴。7月22日,农发·城市厨房将迎来“欢乐盛夏·浙里有礼”暑期促消费行动“年年夏日·浙味荟萃”2022暑期浙江美食季,相约“拱墅味道”嘉年华活动,即刻享受丰盛美食。

启动仪式上将精彩不断,不仅有浙菜大师技艺表演、拱墅名店名菜视频推荐、桃李尊师行动等活动,还有线上消费券发放启动环节。更惹眼的是位于场内的菜模区,古色古香的东方元素诠释出杭州、宁波、温州等地独特风味。活动当天,汇集26县市的浙江美食市集也将在农发·城市厨房户外热烈开展。杭帮菜、甬帮菜、瓯菜……各地美味在此“百花齐放”,还有惊喜表演放送。

线下活动热闹非凡,线上更有抢券热潮,此次活动将推出满100减20消费券,抢到券的市民可以在7月22日-8月31日期间于农发·城市厨房L1服务台兑换纸质券并及时使用。手持教师资格证省内在职教师7月22日-8月31日每天上午8点还能抢教师专享满100减50优惠券。



胜利河美食街

农发·城市厨房是集鲜活直采现代冷链、全球美食等功能于一体的站式农主题综合体。水产生鲜、冻品鲜肉、瓜果蔬菜、粮油调味等产品应有尽有。B1是海鲜控们的“小天堂”,阿拉斯加帝王蟹、澳洲波龙、挪威三文鱼等比比皆是。除生猛海鲜外,还有应季的小龙虾、湖鱼河鲜等。同层的海鲜师傅,还能为你实现即买即加工。

肉食爱好者可以到1F逛逛,优质的牛羊肉冻品、鸡鸭猪副冻品,水产冻品、燕鲍翅等解锁你

的胃。此外,3F百县干碗美食区,4-5F保利影院、运动场馆等配套商业,也将不久的将来,以全新面貌,带来更好的生活体验。

此外,市民朋友们期待已久的2022胜利河美食街“上塘美食-千岛湖啤酒龙虾节”将于7月22日至7月28日盛大启幕。胜利河美食街由著名国画大师潘天寿的嫡亲外孙朱仁民先生设计,是杭城唯一以美食街命名的国字号特色街区,也是浙江省首批百县干碗特色街区。来到这里,可以看到拱墅“微改造、精提升”工

程的“绣花”功夫。为打造“诗画浙江·百县干碗”特色美食街区,早在2020年上半年,拱墅区、上塘街道对美食街景观、灯光、交通组织进行改造,增加了全长300米的网红天幕,“百县干碗”手绘风景墙及“百县干碗”展示墙,通过灯光的融合搭配,打造绚丽夜景。

一站式美食商业体胜利河·锦鲤中心是杭州名副其实的“美食圣地”,紧扣“诗画浙江·百县干碗”主题立面描绘浙江娟丽自然风光,内装融入浙江各地特色主题,让每一位来中心的消费者都有一种归属感。

灯火阑珊的傍晚,邀上三五好友,来到这里,坐在全长300米的网红天幕下,一边品尝百县干碗特色美食,一边剥着冰镇小龙虾,欣赏夜景,不但是很多杭州本地人最享受的一件事,也让很多外地游客流连忘返。

此次啤酒龙虾节,胜利河美食街的16家餐饮店、锦鲤中心餐饮店参与活动。活动期间,每家店将推出一款啤酒龙虾套餐,最低七折起,同时赠送千岛湖啤酒和加多宝凉茶。

浙川协作城市旅游展厅落地拱墅 推动文旅赋能乡村振兴



本报讯(通讯员 季加佳 施文杰) 近日,在拱墅绍兴路上,“东西部协作和对口支援城市旅游展厅”向当地市民开放。这是浙川两省协作以来两地携手打造的首家以东西部协作为主题的城市旅游展厅,向众人展现了广元和甘孜的美丽风光。

去年,拱墅区和广元市昭化区、甘孜州泸定县确立结对帮扶关系,两地新一轮东西部协作正式开启。“目前,拱墅区把文化旅游和乡村振兴结合起来,利用对口地区资源开创‘党建+旅游’结合的模式。”区发改经信局王斌表示,“以广元·甘孜红色文旅项目为主线,开展‘拱墅区东西部协作精品文旅项目样板区’,推动文旅赋能乡村振兴建设。”

旅游展厅中展示的泸定桥、太公镇红军山、红军渡、木门景区等图景,既提升游客的爱国主

义情怀,也形成助力乡村振兴的良好氛围。“我们还提供私人定制服务,提供昭化古城、剑门关、泸定桥、海螺沟、稻城亚丁、香格里拉等精品旅游线路。”该旅游展厅负责人刘雄富表示,“既做当地文化传播的使者,也做当地旅游经济发展的推销员。”

据了解,近期广元市昭化区还赴杭州市召开了广元市昭化区(浙江)经济合作和文旅推介会,会上发布了文旅优惠政策:从2022年6月1日起至2025年12月底,对杭州、丽水、嘉兴3个市的居民凭本人身份证或相关户籍证明,每年到昭化7个A级旅游景区,均可享受1次门票免票优惠。期间,昭化区主要领导在城市旅游展厅为昭化文旅体验中心揭牌,杭州群众在展厅就可享受一站式的昭化旅游产品体验、选购和农特产品购买。

主动适应角色变换 全心全力奉献亚运

记区亚保办督查组组长 云跃

本报讯(记者 胡俊威) 从中策职业学校团委书记,到半山街道宣统委员,再到区亚保办督查组组长,短短一年时间,尽管工作环境和内容发生着巨大变化,但作为一名中共党员,云跃积极主动适应角色变换,投入杭州亚运会中心工作。从以前的“我来讲”到现在的“用心听”,从“我来教”到“主动学”,他的工作得到了区亚保办领导和同事的一致认可。

“在区亚保办的这段时间,我主要负责同交警拱墅大队、安全维稳工作组和乒乓球馆的日常联系,以及亚保办工作交办单和联系单的下发、督查反馈工作。”谈到这段服务亚运的工作经历,云跃表示,由于工作期间需要经常和来自各部门的工作人员进行沟通协调,经过半年的锻炼,他的认知力、实干力、协调力都有了显著的提升。

今年1月,云跃来到区亚保办后,快速适应新环境,主动对接各牵头单位,保持与工作组、场馆的信息畅通,及时了解工作组和场馆动态,汇总日报、周报,做好上传下达,协调内外的的工作,将信息汇报给领导小组,并将任务传达到位。自担任亚保办督查组组长以来,云跃根据亚组委督查巡视及区亚运会服务保障工作要求,及时下发和处理区亚保办工作交办单13项,工作联系单1项,亚组委工作文件5项,市运保指挥部任务交办单9项,“亚运攻坚”专项巡察专报问题3项,并协调各牵头部门,及时完成工作任务和问题解决,保质保量完成整改和反馈。

区亚保办作为全区亚运工作的牵头协调部门,经常要处理许多急、难、繁、重的任务,而云跃作为

区亚保办的一员,在同事们眼中,无疑是十足的“拼命三郎”。特别是4月1日亚运转段工作后,云跃在做好本职工作的同时,主动参加乒乓球馆例会和业务培训会,学习场馆运行和工作分工,进一步加强与场馆的联系与沟通,增进对场馆运行的了解,以便更好的服务场馆团队。

云跃始终保持亚运初心,胸怀亚运情怀,带着对亚运的激情,严格按照“工作不停、力度不减、标准不降、组织不散、机制不乱”的要求时刻准备着。



3号线武林门站正式开通

本报讯(通讯员 丁岚) 这两天,前往市中医院、住在金祝新村的不少市民发现,地铁武林门站新建的F口与G口都已建好。据悉,地铁3号线武林门站已于7月20日正式开通。

3号线武林门站位于环城西路西侧,沿体育场路东西向布置,分为站厅、设备层、站台三层。武林门站也是地铁2号线与3号线的换乘车站,其中2号线站台位于地下

二层,3号线站台位于地下三层。从线路图上看,2号线由东南向西北辐射,3号线由西南向东北辐射,两线交织形成“X”形线网,武林门站则是两条线纵深交汇的支点。

2号线和3号线在武林门站实现换乘后,将为市民乘客带来更多出行便利。3号线武林门站在2号线A1、A2、B、C、D五个出入口的基础上,新增F、G两个出入口。通过这两个新增的出入口,市民前往杭州市中医院、农业银行、杭州市地质局、工商银行、事业单位登记管理局、浙江省经济和信息化厅等地将更方便。此外,地铁3号线还可在新天地街站与4号线换乘,在善贤站与5号线换乘,在西湖文化广场站、武林门站与1号线换乘,在武林门站与2号线换乘,在绿汀路站与5号线、16号线换乘。

拱墅区数字城管2022年2月份运行情况通报

街道	案卷数	问题解决率	问题及时解决率
天水街道	1149	100.00%	85.99%
上塘街道	584	100.00%	100.00%
武林街道	496	100.00%	99.60%
祥符街道	2287	100.00%	97.76%
长庆街道	438	100.00%	93.39%
半山街道	480	100.00%	99.38%
潮鸣街道	658	100.00%	96.00%
康桥街道	547	100.00%	96.44%
朝晖街道	696	100.00%	97.35%
米市巷街道	342	100.00%	97.42%
文晖街道	883	100.00%	99.60%
湖墅街道	196	100.00%	100.00%
东新街道	1395	100.00%	97.00%
小河街道	356	100.00%	98.89%
石桥街道	1620	100.00%	97.38%
拱宸桥街道	548	100.00%	98.72%
和睦街道	43	100.00%	100.00%
大关街道	444	100.00%	99.55%

部门	案卷数	问题解决率	问题及时解决率
区民政局	5	100.00%	100.00%
区住建局	604	100.00%	94.23%
区商务局	0	-	-
区文广旅体局	1	100.00%	100.00%
区市场监管局	0	-	-
区城管局	6424	100.00%	99.84%
区科技工业区管委会	213	100.00%	99.07%
区城建发展中心	145	100.00%	100.00%
城中村指挥部	272	100.00%	86.37%
拱宸桥指挥部	133	100.00%	80.12%
区运河指挥部	3	100.00%	28.00%
拱投发	11	100.00%	100.00%

政企新公益打造暑期优质托管为“小候鸟”筑巢 第八届“银天书院”启航

本报讯(通讯员 胡燕燕 梅薇娜) 为进一步落实“民呼我为”,帮助解决辖区企业职工子女暑期托管问题,7月18日下午,天水街道在杭州市市长江实验小学礼堂举办第八届“银天书院”公益夏令营开营仪式,来自全国各地的70名小候鸟们参加了开营仪式,开启美好的暑期旅程。

据了解,“银天书院”是由天水街道和银泰商业集团共同开办的员工关爱平台,旨在帮助解决辖区企业职工子女寒暑假期间托管问题,也是武林商圈党建联盟的品牌共建项目,也是天水街道推进关爱小候鸟的创新举措。开办7年来,已为2400余名小候鸟提供托管、培训、教育和社会实践等服务。今年书院更是扩大规模,除了设在水天街道的总部外,还在全国范围内开设46家分院,覆盖宁波、温州、合肥、西安等地,服务近1300位“小候鸟”。

“书院的课程丰富多彩,有英语课、书法课、魔术课、户外探索课等等,这些都是我日常接触不到的。今年我也高二了,我想报名成为银天书院的志愿者,为我的学弟学妹们出份力。”2018届夏令营学员徐锦桓向大家分享了4年前他在银天书院的难忘一夏。

在市区相关部门的关心指导和武林商圈党建联盟单位的大力支持,银天书院逐年越来越好。让小候鸟们来到这个有趣、益智、好玩的暑假天堂,学得开心、玩得痛快,有所收获、有所报答,成为大家共同追求的目标。

据介绍,本届夏令营课程为期4周,将持续至8月12日。天水街道整合长江实验小学、浙江省文化礼堂(浙江展览馆)、杭州市教育局、杭州市科学技术学会、公羊会、良济和等武林商圈党建联盟成员单位的多方资源,为小候鸟们提供专业师资和新鲜课程。本期的课程包含少年爱迪生、妙笔水墨、硬笔书法、音乐鉴赏、武术操、乒乓球、魔术、“小郎中”、“营养师”等丰富课程以及探秘低碳科技之旅、红色故事少年说、小小银行家、小小售货员等每周一次的外出社会实践活动。

开幕式现场,与会嘉宾还给小候鸟们赠送了书包、文具盒、水杯等学习用品,区关工委讲师团团长黄银娟还为学员们带来“开营第一课”——《红心向党行而不辍 未来可期》。

大运河遗产河道之江南运河常州城区段

本报讯(通讯员 叶兴才) 公元1057年,刚满20岁的苏轼高中进士,在东京宫廷的招待宴会上,前途大好的他却与新朋友蒋之奇早早商量好了退休后的生活,而他心目中的这一块理想园地便是在江南运河沿岸的常州。据统计,苏轼一生先后往来常州达13次之多,甚至人生的最后一段时光也是在此度过,在交通不便的古代,是大运河让苏东坡的常州情节得以实现。

大运河常州段全长约46公里,其中遗产河道江南运河常州城区段长2.3公里,这段运河颇有些来头,隋唐以前,江南运河自常州而非镇江与长江相连,相传在公元前495年,吴王夫差为北上争霸开凿吴古故水道,连通常州与都城苏州,比邗沟还要早9年,这段河道也成为了江南运河的前身,而常州城也伴随着运河逐步南移不断拓展规模。古往今来,运河两岸都是常州的繁华所在,人文荟萃,青果巷、麻巷、前后北岸等历史老街铺排其间。隋代开科取士以来,仅前后北岸历

史文化街区不足1平方公里的范围内,就出了上百位进士。由于紧邻大运河,交通便利,100多年前,戚墅堰发电厂、大明厂、威机厂等一大批工厂先后落户于此,大运河沿岸迎来了一个热火朝天的“大厂时代”。

2004年,常州在古运河南开凿新运河,城区段的运河成为了城市景观河道,曾经的大厂也迎来了新的使命,原常州第五纺织厂改造为运河五号创意街区。街区总占地面积3.6万平方米,主打运河文化、工业遗存、创意产业、台湾特色;内有大运河记忆馆、恒源畅陈列馆等专题展馆;每年举办各类活动近百场,成为市民触摸历史、感受文化的绝佳场所。华灯初上,漫步于运河两岸,一个又一个东坡一样爱热闹、爱生活的人等待着你去发现。

